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English 2

Thank you for choosing an Electrolux ERGORAPIDO™
vacuum cleaner. ERGORAPIDO™ is a cordless stick
vacuum cleaner intended for indoor use on light dry
household dust and debris. In order to ensure the best
results, always use original Electrolux accessories and
spare parts. They have been designed especially for your
vacuum cleaner.
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Bnaropapum Bac 3a Bbi6op nbinecoca Electrolux
ERGORAPIDO™! ERGORAPIDO™ — 370 6€CNpOBOAHbIiA
NbINecocC B BUAE LETKKN, KOTOPbI NpeAHa3HaueH

LNA CyXoi yOopKM MeniknX GbITOBbIX 3arpA3HEHW.

[InA [OCTUXKEHNA HaUNyULWNX pe3ynbTaToB BCeraa
MNCMONb3yNTe OPUrMHaNbHble AOMONHUTENbHbIE
npviHagnNeXXHoOCTN 1 3anacHble YacTu Electrolux. OHu
6bInK cneuranbHo paspaboTaHbl ANA Bawero nbinecoca.
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Francais 2

Merci d'avoir choisi un aspirateur Electrolux
ERGORAPIDO™.

ERGORAPIDO™est un aspirateur rechargeable balai et a
main sans fil congu pour se débarrasser des poussiéres
domestiques séches. Afin d'obtenir des performances
optimales, nous vous conseillons de toujours utiliser des
accessoires et pieces de rechange Electrolux. lls ont été
spécialement congus pour votre aspirateur.

BEFORE STARTING

« Check that the package includes all parts described in
this ERGORAPIDO™ instruction manual.

+ Read this instruction manual carefully.

« Pay special attention to the safety precautions chapter.

TABLE OF CONTENTS
Safety precautions ............cooeeeeeeeiiiiiiiieneannn. 3
Unpacking and charging. .
Cleaning the filters and dust container
Cleaning brush roll, wheels and hose ....................
Consumerinformation ..............ccovvieeeeeenannn.

Enjoy your Electrolux ERGORAPIDO™!
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NEPEA NEPBbIM UCMNOJ/Ib3OBAHNEM

+  Y6epmTech, UTo B KOPOOKe COAEPXKMTCA NOJHbIN Habop
YacTe, ONMcaHHbIX B MIHCTPYKLMI MO SKCMyaTaLmm K
nbinecocy ERGORAPIDO™.

+ BHMMaTenbHO NpoumnTaiite HacToALiee PYKOBOLCTBO.

+ Ypennte ocoboe BHUMaHWeE rnaBe, ONMCbIBatoLLEl Mepbl
npefoCTOPOXKHOCTM.
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OyucmKa wemoyHoz20 8aJ1UKA, KOJleC U WaHead ... ... 19
CBe0eHUSA ON1A NOMPEBUMEIIA. .....ovveevanieeennn, 25
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

«+ Vérifiez que tous les éléments décrits dans ce manuel
d'utilisation ERGORAPIDO® sont bien présents dans
I'emballage.

« Lisez attentivement ce manuel d'utilisation.

«+ Prétez tout particulierement attention au chapitre «
Consignes de sécurité ».

TABLE DES MATIERES

Consignes de Scurité. .............c.couiiiiiiiiniennnannn.
Assemblage et mise en charge. .

Nettoyage des filtres et du bac a poussiére............... 16
Nettoyage de la brosse rotative, des roulettes et du tuyau
A'ASpPIration .............oueuiiiiiiii s 19
Informations destinées auclient......................... 25

En suivant ces instructions, vous apprécierez pleinement
la performance d’ERGORAPIDO!



Safety precautions

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

ERGORAPIDO™ should only be used for normal
vacuuming indoors and in a domestic enviroment.
Make sure the vacuum cleaner is stored in a dry
place.

All service or repairs must be carried out by an
authorized Electrolux service centre.

Unplug the ERGORAPIDO™ from the charger before
cleaning or maintaining your ERGORAPIDO™.

Children should be supervised to ensure that they do

not play with the appliance.

Packaging material, e.g. plastic bags should not be
accessible to children to avoid suffocation.

Each vacuum cleaner is designed for a specific
voltage. Check that your supply voltage is the same
as that stated on the rating plate on the charging
adaptor.

Use only the original charging adaptor designed for
ERGORAPIDO™.

Never use the vacuum cleaner:

+ In wet areas.

« Close to flammable gases, etc.

« When the product shows visible signs of damage.

« On sharp objects or fluids.

« On hot or cold cinders, lighted cigarette butts, etc.

« On fine dust, for instance from plaster, concrete,
flour, hot or cold ashes.

« Do not leave the vacuum cleaner in direct sunlight.

« Avoid exposing the vacuum cleaner to strong heat.

« The battery cells within must not be dismantled,
short circuited, placed against a metal surface.

« Never use the vacuum cleaner without its filters.

« Do not try to touch the brush roll while the cleaner
is switched on and the brush roll is turning.

Using the vacuum cleaner in the above
circumstances may cause serious personal injury or
damage to the product. Such injury or damage is not
covered by the warranty or by Electrolux.

This warranty does not cover reduction in battery
runtime due to battery age or use, as the life of the

battery depends upon the amount and nature of use.



4 Mepbl NpefoCTOPOIKHOCTIN

JlaHHbIN NPOOP MOXKET SKCMNYaTUPOBATLCS
AEeTbMU CTapLue 8 NeT 1 NLamMu C OrPaHNYEHHbBIMU
bU3NYECKMU, CEHCOPHBIMM WIIN YMCTBEHHbBIMY
CMOCOGHOCTAMY 1 C HEJOCTAaTOUYHBIM OMbITOM

WA 3HAHWSIMI TOJIbKO MOC/e NosyyYeHns
COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKLMIA, MO3BONSIOLLMNX

M 6€30MaCHO IKCMIYaTMPOBATL NEKTPONPUOOP
1 JaloLmnX M NpegcTaBieHne 06 onacHoCTy,
CONPSPKEHHOW C ero aKcnnyaTayuei.

« Mbinecoc ERGORAPIDO™ poneH
3KCMyaTUPOBaTbCA TONbKO B LienAx 0OblYHOM
yOOpPKM BHYTPY NOMELLEHN B ObITOBbIX YCNIOBUAX.

+ XpaHuTe Mbliecoc B CyXom MecTe.

« Bce paboTbl Mo 06CnyXMBaHMIO Y PEMOHTY AOJTKHbI
NPOo13BOANTLCA B YNOTHOMOYEHHOM CEPBUCHOM
ueHTpe Electrolux.

« MNepen ouncTkom nnm obcnyxrnBaHMeM nblaecoca
ERGORAPIDO™ BbIHbTE BUIKY 3apAAHOro agantepa
N3 PO3eTKN.

+ Heobxoanmo npucmatpmsaTh 3a AeTbMU U He
paspeLatb UM UrpaTb C NPMbopoMm.

+ YNakoBOYHbIN MaTepuan, Hanpumep,
NONN3TUNEHOBbIE NAaKeTbl, CriefyeT XpaHUTb
B HefjocAraemMom ansa geten mecrte ans
npefoTBpaLleHna prUcka CMepTy OT yayLbA.

+ Kaxpgbi nbinecoc paccumTaH Ha onpeaeneHHoe
HanpsaXeHne NuTaHuA. YoeamnTech, YTo HanpaXeHme
B Bawen anekTpoceTn COOTBETCTBYET HAaMPAXEHMIO,
yKa3aHHOMY Ha 3apAAHOM aganTepe.

+ Ncnonb3yiite ToNbKo GMPMEHHbI 3apAQHbIN
afjanTtep, NpefHa3HauYeHHbIN ANA nbliecoca
ERGORAPIDO™.

Hu B Koem criyyae He ncnonb3ymnTe Nbinecoc:

+ Ha BnaKHbIX NOBEPXHOCTAX.

+ B HenocpepcTBeHHOM 6M30CTU OT FOPIOYMX FA30B
nT.a.

+ [Npu ABHbIX NPU3HaKax NOBpeXKAeHWA Kopryca.

« [1InA y6opKm oCTpbIX NPeAMETOB UMY XNLKOCTEN.

« [InA ybopKm ropayvero nnm xonogHoro yrosibHoro
MycCOpa, HenorallueHHbIX OKYPKOB 1 T.4.

+ [1InA y6opKm TOHKOW MblNK, HAaNPUMeEp, LUTYKaTYpPKW,
6eToHa, MyKu, ropsYert Ui XOnoaHOM 307bl.

+ He ocTtaBnanTe nbinecoc Tam, rae Ha Hero byget
nagatb MPAMOW CONTHEYHbIN CBeT.

+ He noasepranTe nblaecoc CUIbHOMY Harpesy.

+ 3anpelyaeTca pa3bupaTb UM 3aKopaUnBaTb
AKKYMYJIATOPHbIE 3fIeMeHTbl, TpuABKraTb X
BMJIOTHYIO K METa/INYECKON Ui o651 0BaHHOMN
MeTasISIOM MOBEPXHOCTN.

+ Hu B Koem cnyuae He sKkcnnyaTupyiTe nbinecoc 6e3
bunbTpOB.

» He KacanTtech WeTOYHOro BanunKa, Koraa nblnecoc
BKJIIOUEH U LLETOYHbIN BaNINK BPALLAETCA.

KcnnyaTaumaA nbinecoca B OnycaHHbIX Bbille
YCIIOBUAX MOXKET MPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaMm
VNN NoBpexxaeHnAm nsgenmvs. Ha nogobHble
NoBpeXAeHNA TPaBMbl U NOBPEXAEHUA rapaHTUSA
Electrolux He pacnpocTpaHseTcs.

[laHHasA rapaHTNA He NOKPbIBAET YMEHbLIEHUS
BpemeH paboTbl OT 6aTapen, KOTOPOe MOXKeT
MMETb MECTO B XOAe CTapeHNsA Un B npoLecce
3KCryaTaLmm, NOCKONbKY CPOK CIY»KObl 6aTapen
3aBWCUT OT CTEMNEHW 1 YCNOBUIA SKCMTyaTaLun.



Consignes de sécurité

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus
de 8 ans, ainsi que des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles et mentales sont réduites ou
dont les connaissances et l'expérience sont
insuffisantes, a condition d'étre surveillés ou d'avoir
recu des instructions concernant l'utilisation sécurisée
de I'appareil et de comprendre les risques encourus.

ERGORAPIDO™ est un aspirateur exclusivement
destiné au nettoyage de l'intérieur de la maison.
Assurez-vous que l'aspirateur est rangé dans un
endroit sec.

« Débranchez 'TERGORAPIDO™ du chargeur avant de
nettoyer ou entretenir votre ERGORAPIDO™.

+ Nelaissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

« Tenezles emballages, notamment les sacs en
plastique, hors de portée des enfants afin d'éviter
tout risque d'étouffement.

« Chaque aspirateur est congu pour une tension
électrique spécifique. Vérifiez que la tension
d‘alimentation est la méme que celle indiquée sur
la plaque signalétique du chargeur.

+  Utilisez uniquement le chargeur d'origine congu
pour ce modele.

N'utilisez jamais l'aspirateur :

Dans un environnement humide.

A proximité de gaz inflammables, etc.

Lorsque le corps de l'aspirateur est visiblement
endommagé.

Sur des objets pointus, tranchants ou des liquides.

Sur des cendres chaudes ou froides, des mégots de

cigarettes incandescents, etc.

Sur de la poussiére tres fine provenant par
exemple de platre, de béton, de farine ou de
cendres chaudes ou froides.

Ne laissez jamais l'aspirateur en plein soleil.
Evitez d'exposer l'aspirateur ou la batterie a une
forte chaleur.

La batterie et les éléments de la batterie ne
doivent pas étre démontés, court-circuités ni
placés contre une surface métallique.

N’utilisez jamais I'aspirateur sans ses filtres.

Ne touchez jamais a la brosse rotative si
I'aspirateur fonctionne et que la brosse rotative
tourne.

L'utilisation de I'aspirateur dans les circonstances
décrites ci-dessus peut sérieusement endommager
I'appareil ou provoquer de graves blessures
physiques. De tels dommages ou blessures ne sont
pas couverts par la garantie ni par Electrolux.

La garantie ne couvre pas la perte d'autonomie de la
batterie liée a son age et/ou a son utilisation.
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DESCRIPTION OF ERGORAPIDO™

Locking screw

Release button, hand unit
Charging station, wall unit

9.  Charging station, floor unit

10. Adapter

11. Fine filter (inner filter)

12. Prefilter (outer filter)

13. Release button, dust container

14. Battery display, Lithium version*
15. Dust container

16. Brush*

17. Crevice nozzle*

18. Brush roll release button*

19. Hatch cover for brush roll*

20. Brushroll

21. BRUSHROLLCLEAN™TECHNOLOGY button*
22. Nozzle front lights*

23. Charging indicator, NiMH version*
24. Cliff hanger

25. Alternative placement for crevice and brush
* Certain models only

1. On/off button

2. Power Up/Down button
3. On/off button, hand unit
4. Handle

5. Main body

6.

7.

8.
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OMUC ERGORAPIDO™

KHOMKa yBIMKHEHHA/BUMKHEHHA

KHonkKa 36inblieHHA/3MeHLEeHHA NOTYKHOCTI
KHOMKa yBIMKHEHHA/BUMKHEHHSA PYyYHOro MOAynA
PykosaTka

OcHOBHWI MoAyNb

CTONOPHUI rBUHT

KHorka po361noKyBaHHA py4HOro moayns
3apAagHa cTaHuinA, CTIHHWIA 610K

9. 3apsApHa CcTaHuis, Nignorosmin 610K

10. Agantep

11. ®inbTp TOHKOro OUULLEHHA (BHYTPILLHIN GinbTp)

©NO VA WN =

12. QinbTp NONepeaHbOro OUNLLEHHA (30BHILUHIN GinbTp)

13. KHonka po3610oKyBaHHA KOHTeNHepa Ana nuny

14. [ncnnei akymynatopa (nitiea Bepcia)*

15. KoHTelHep ana nuny

16. Witka*

17. WinvHHa Hacapgka*

18. KHonka po3610KyBaHHA LLiTKOBOro Banmka*

19. KpuLika ntoka ana LWitkoBoro Bannka*

20. WiTtkoBuin Banuk

21. KHonka ¢yHkuii BRUSHROLLCLEAN™*

22. MNepepHi cBITNOBI iHAMKaTOPW HacapKkn®

23. IHAUKaTop 3apagKaHHA (Hikenb-meTanorigpvaHa
Bepcia)*

24. TporymoBaHa pyyka

25. AnbTepHaTuBHeE KpinaeHHA Ana WinnHHOI HacagKkmy Ta

WiTKN
* He Bci mogeni
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DESCRIPTION D’ERGORAPIDO™

Bouton de déverrouillage de I'aspirateur a main

Support de charge mural

9. Support de charge posable

10. Chargeur

11. Filtre fin (filtre intérieur)

12. Préfiltre (filtre extérieur)

13. Bouton de déverrouillage du bac a poussiere

14. Affichage de la batterie pour la version au lithium*

15. Bac a poussiere

16. Brosse meubles*

17. Suceur plat*

18. Touche de déverrouillage de la brosse rotative*

19. Cache de la brosse rotative*

20. Brosse rotative

21. Pédale fonction BRUSHROLLCLEAN™*

22. Eclairage frontal*

23. Témoin de charge, version NiIMH*

24. Butée cahoutchoutée

25. Crochet de support pour les accessoires : suceur plat -
brosse meubles

*Selon les modéles

1. Touche Marche/Arrét

2. Touche de régulation de puissance Plus/ Moins
3. Touche Marche/Arrét de I'aspirateur a main

4. Poignée

5. Corps de l'appareil

6. Vis de blocage

7.

8.






Unpacking and assembly
1.Fitthe handle by carefully inserting it into the main
body.

PacnakoBKa u c6opka
1.YcTanoBuUTe pyyKy, aKKypaTHO BCTaBUB ee B Kopnyc
npubopa.

Déballage et montage
1.Installez la poignée en l'insérant avec précaution

dans le corps de I'appareil.
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2, Secure the handle by tightening the locking screw supplied. Use
ascrewdriver ora coin.

2. 3auKcupyitTe pyuKy, 3aTAHYB UAYLLNIA B KOMNNeEKTe
dUKCUpytoLyii BUHT. Micnonb3yiiTe A8 3TOF0 OTBEPTKY WM MOHETY.

2.Bloquezla poignée en serrant la vis de blocage fournie a I'aide
d’un tournevis ou d'une piéce de monnaie.
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Charging station 1. Insert the adaptor into the mains and position the charging station on a
stable and horizontal surface away from heat sources, direct sunlight or wet places. There s a
hollow space in the bottom of the charging station where unused cable can be wound.

basa 1. BcrabTe afanTep B ceTb 1 yCTaHOBUTE 633y Ha YCTOIUMBYH FOPU3OHTaNbHYIO

p

Tb BAANN 0T UC

Tenna, NpAMOro CONHeYHOro CBeTa Ui Baru. B ocHoBaHuy

6a3bl MMeeTCA He3aHAToe NPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM MOXHO Pa3MeCTUTL CMOTaHHbIi 136bITOK

nposoja.

Station de charge 1. Insérez le chargeur dans la prise secteur et placez le support de charge sur
une surface stable horizontale en I'éloignant de toute source de chaleur, des rayons directs du
soleil et des lieux humides. 2. Vous trouverez un espace vide sous le socle du support de charge qui
vous permettra de ranger I'excédent de cable.
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Charging ERGORAPIDO™
The charging indicator will be lit with orange light when ERGORAPIDO™ is placed in the charging station. When
ERGORAPIDO™ is fully charged, the charging indicator will blink slowly every minute.

3apapka ERGORAPIDO™
Mpu yctaHoBke nbinecoca ERGORAPIDO™ Ha 6a3y 3aropaeTca opaHeBbIX MHANKaTOp 3apAAa. Koraa nbinecoc
ERGORAPIDO™ nonHoCTblo 3apAeH, IHANKATOP 3apAAKY MeANEHHO MUTAET C YacTOTOI OAMH Pa3 B MUHYTY.

Charge de 'ERGORAPIDO™
Le voyant orange de charge s'allume lorsque I'ERGORAPIDO™ est placé sur le support de charge. Lorsque

I'ERGORAPIDO™ est complétement chargé, le voyant de charge clignote lentement toutes les minutes.

ERGORAPIDO™ i.Sa gt
LS ot LS wis o) Busls § ERGORAPIDO™ e s wie dlisyg &b ool 550 e oann
535 JS shy poidl fi5e aesw ERGORAPIDO™

ERGORAPIDO™ paxn axiv n1'yo
7ARN ANIY UKD .n1'wun minna ERGORAPIDO™ paxn AW NN N2 DINDA 'R N1'WLA [IINN
.72 DYD NI'0'NA 2NN NIWOA 1NN LIKI7N] [Ivo ERGORAPIDO™

0On ERGORAPIDO™ 14,4V, 18V the numbers of LED lamps will indicate the level of charge. 3 LED = fully charged.
IfERGORAPIDO™ is fully discharged, it requires approximately 4h. For better battery performance, always keep
ERGORAPIDO™ on charge when itis not being used.

B moaenu ERGORAPIDO™ 14,4V, 18 V uncno ropALLmux ceToAN0A0B OTPaxaeT ypoBeHb 3apaaa. 3 ropaLymx
(BETOANOAA = NONHbIIA 3apAA. B cnyyae nonHoro paspaga ERGORAPIDO™ emy tpebyetca npubausutennho: 16 yac.
[ina onTumanbHoit paboTbl akkymynaTopHoii 6atapen aepxute nbinecoc ERGORAPIDO™ Ha 6aze Bce Bpems, koraa
OH He NCTIONb3YeTCA.

Sur'ERGORAPID0™14,4V , 18V, le nombre de voyants allumés indique le niveau de charge. 3 voyants = batterie complétement
chargée. Si'ERGORAPIDO™ est complétement déchargé, il faudra environ 4 heures pour que la batterie soit complétement chargée.
Pour obtenir des performances optimales de la batterie, laissez toujours ERGORAPIDO™en charge lorsque vous ne 'utilisez pas.

s Ao § =il Jass1 = LED 0l 3 ot ssnus LED @k sus s 14,4V, 18V ERGORAPIDO™ s &
35 e Gy gopml dpyladl Juash olsf s Jsamll .cdsd 4 oo 3yias ponid] des 08 Lile ERGORAPIDO™ s o
T lasal pse Wl § oot 3206 3 ERGORAPIDO™ s

.N1'WON NN DX ¥ ninn 1oon ,[ERGORAPIDO™ paxn axiw 7w 18V-1 14.4V nixonaa
12 .Nivw 4-> IR IkI7n2 ERGORAPIDO™ arn axIv N1WO LIXKITNA [IVO 22NN ARIY = NI 3
wm'wa 1'’wd M'yva ERGORAPIDO™ paxn aXIW NX T'AN IN'RYUN NI DRAI0 17710 Wi Wiy



Vacuuming with ERGORAPIDO™ Before vacuuming, check that the nozzle
wheels and the brush roll are clean from sharp objects in order to avoid
scratching sensitive floors and to ensure full cleaning performance.

Y6opka npu nomowu nbinecoca ERGORAPIDO™ Mepe y6opkoit
yBeauTeCh, UTo Ha Konecax 1 LLETOUHOM BaKe HaCca/iKy OTCYTCTBYIOT
0CTPbIE MOCTOPOHHUE NPEAMETbI UM GPArMeHTbI. IT0 NOMOXET U36exaTb
MOBPEX/eHNA HaNOMbHbIX NOKPbITUIA, TPEBYIoLLMX 0COBEHHO bepesxHoro

p 1106eCneyuT MaKCMMasbHYH np HOCTb Y6OpKM.

Comment utiliser 'ERGORAPIDO Avant de |'utiliser, vérifiez qu'il n'y a
pas d'objets tranchants dans les roulettes ni dans la brosse rotative afin
d'éviter de rayer les sols fragiles et pour assurer une aspiration parfaite.

ERGORAPIDO™ dusss plasitaly uiSJI
eizt) B3l pluz ¥l o 8L, Blshuly dagill Ol sl (e 305 uiSUl LS
cdaud] e slol Jadl Gleds dulusd] Olayl) Gias

,N2'kwn 197 ERGORAPIDO™ paxn AXIW NIYYNXA DARY
T2 0'TN D'¥ONN D7) NIAINONN NYWIANNI NUON 272 INTI
.0'N70 1 'WIX N'0ANYTI NIYIAY NI9XY NUY VIm?

The wall unit can also be mounted on a wall.
Separate it from the floor unit. Always ensure that
the wall can withstand the weight of ERGORAPIDO™.

HacTeHHblit 610K TaKKe MOXET ObITb NpUKpenseH
K cTeHe. OTAeNUTE ero 0T HanonbHOro 6noka.
0653aTenbHo y6eauTech, 4To CTeHa JOCTaTOYHO
NpoyHa, uTo6bl BblAEPXKaTh BEC Mbinecoca
ERGORAPIDO™.

L'élément mural peut également étre installé seul sur
un mur en enlevant le socle. Assurez-vous toujours
que le mur peut supporter le poids de I'ERGORAPIDO™.

o lgladl L asldl e bilodl Buss Canis Ll 3Sie
038 ol oo dlSa] e ol aSTs i)Vl Buss
.ERGORAPIDO™. a5

17190 2'7 72V DA NP AT DR NITNY N
72100 1'PAY TN INTE.AMO¥IN AT NNIR
.ERGORAPIDO™ paxn axiv 7wna Jinn?
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Startand stop ERGORAPIDO™ by pushing the ON/OFF button A. ERGORAPIDO™ has 2 power settings
which is requlated with button B. 1. ERGORAPIDO™ will start on the high power mode. 2. For more
silent cleaning and longer runtime, press the B button one more time to activate the “Silent mode”.

BknioueHue n BbikntoueHue nbinecoca ERGORAPIDO™ npon3BoauTca Haxatuem kHonku A «BKJ1/
BbIK/I». Mbinecoc ERGORAPIDO™ umeeT 2 ypoBHA MOLLHOCTI, KOTOpbIE peryaunpyloTcs KHonkoit B.

1. Mpu BKntoueHum nbinecoc ERGORAPIDO™ paboTaeT B pexume BbICOKOIA MOLLHOCTY. 2, [lnA Toro,
4T00bI NOHU3NTb YPOBEHb LUYMa, TOBTOPHO HAXMUTE Ha KHOMKY «B» And nepexopa B «Tuxuii pexum».

Démarrez et arrétez I'ERGORAPIDO™ en appuyant sur la touche Marche/Arrét « A ». LERGORAPIDO™
dispose de 2 niveaux de puissance que vous pouvez régler en appuyant sur la touche «B». 1.
L'ERGORAPIDO™ démarre en « mode puissance maximale ». 2. Pour un nettoyage plus silencieux,
appuyez une fois surla touche de régulation « B » pour activer le « mode Silencieux ».

ERGORAPIDO™ .S gaamss T Gyl Ll 55 oy dlas)ls ERGORAPIDO™ s fuztny o3
el 33U mog 3 ERGORAPIDO™ disie Tai 1.0 53l UM o Laanhass o d8lall (plae]

S cslall gogll” o) A5t e 07 53l Je bkl WJobl 8340 Jkdally s gl oo dase Cidaul) .2
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Vacuuming furniture, car seats etc. 1.The crevice nozzle and small brush are stored in the charging station and
canalso be’placed on the handle. 2. Attach the crevice nozzle to facilitate cleaning of areas difficult to reach. Attach
the brush on the crevice nozzle for dusting. 3. Start/stop the hand unit by pushing the start button.

Y6opka mebenu, cupieHuit aBTOMALMHbI U T.A. 1. XpaHALMeca Ha 6ase Luenesylo HacaaKy v HeGonbLYio WeTky
TaKKe MOXHO XpaHUTb Ha pyuke. 2. Bocnonb3yiiTech LweneBoii HacaaKoit AnA y6opKi TPYAHOAOCTYNHBIX MecT. [ind
yOOpKY MbiNM yCTaHOBMTE Ha LLENeBYI0 HACAAKY LETKY. 3. BKioueHue 1 BbIKioueHue pyuHoro 6510ka Npou3BoOANTCA
HaXaTMem Ha KHOMKY «[lycko.

Aspiration du mobilier, des siéges auto, etc. Le suceur plat et la brosse meubles se rangent dans le support de
charge, ou se fixent sur la poignée 1.Retirez I'aspirateur a main en appuyant sur les boutons de déverrouillage. 2. Fixez
le suceur plat pour faciliter le nettoyage des zones difficiles a atteindre. Emboitez la brosse meubles sur le suceur plat
pour dépoussiérer. 3. Démarrez/arrétez I'aspirateur a main en appuyant sur la touche Marche/Arrét.

(il @ lagmas Wl S5 comtl) s & Brall lialls Olsoxil] doss 2335 o2 1 ] dylaad) asliios (SBY S
Ll Ge palsall Slsmdll Lagd S 63 ol ool camay A1 BBUL Cass dibes ugd) Oloeil] dingd (oS5 03 .2
ceadl 53 @0 M e Lgud) Bamsll Bl iy 03 .3
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.N7090N [¥N7 72V AX'NYT T-20 DT QTR DX 1'090/17'Won .3 PR 1Ay nxn

BRUSHROLLCLEAN™ Technology ERGORAPIDO™ 10,8V with BRC, 14,4V with BRC and 18V models are equipped with
BRUSHROLLCLEAN™ Technology —a function that helps to keep the brush roll free from hairand fibres. Itis recommended
to use this function once a week. For best results use the BRUSHROLLCLEAN™ function when ERGORAPIDO™ s fully charged.

Mogenn ERGORAPIDO™ 10,8 B v 14,4 B ¢ cuctemoit BRC, a Takxe mogenu 18 B ocHaLLeHbl cuctemoii
BRUSHROLLCLEAN™ — 57a ¢yHKUuA NoMOraeT BbiCBOO0XKAATb LUETOUHbIi BaNNK OT BONOC U HUTOK. PeKoMeHAyeTcsa
CNONb30BaTh AaHHYI0 GYHKLMIO OAMH Pa3 B HeZento. 1A oNTUManbHbIX pe3ynbTaToB UCNONb3yiiTe YHKLMI0
BRUSHROLLCLEAN ™, koraa nbinecoc ERGORAPIDO™ nonHOCTbI0 3apseH.

TECHNOLOGIE BRUSHROLLCLEAN™ Les modéles ERGORAPIDO 10,8 V avec BRC, 14,4 V avec BRC et 18V sont
équipés de la technologie BRUSHROLLCLEAN™, une fonction qui permet de retirer et d'aspirer les cheveux et les
fibres coincés dans la brosse rotative. Il est conseillé d'utiliser cette fonction une fois par semaine. Pour un résultat
optimal, utilisez la fonction BRUSHROLLCLEAN ™lorsque I'ERGORAPIDO™ est compléetement chargé.

st 185 st (BRC) 4,145 (BRC) sLayal Dilshul cadass dibogs 355541 s 8,10 ayes ERGORAPIDO™ ctysge
052 Sy el 5o 8L, Blshul ol e Blisdl § asls dibs as - BRUSHROLLCLEAN™ s s Jaxss
&S 555 Lowze BRUSHROLLCLEAN™ i b pusal cqlual JLasl e Jsaml) e seud 8asls 80 dibssll odn plastaly
JelsIb &s0 ERGORAPIDO™

14.4V BRC ny 10.8V ERGORAPIDO™ paxn axiw a1 BRUSHROLLCLEAN™ nrair7inoo
nwiann 7y nmw? nyronn Ny ,BRUSHROLLCLEAN™ ntai7ino0a orTixn 18V-1 BRC ny
,NIA0MN NIKYINN NAYNY? .VIAY DY IT N'¥71191 WNNWAYT Y7010 .02'0N1 NNYWN N1 N1AIMmonn
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1. Place ERGORAPIDO™ on a hard and even surface. Do not use the BRUSHROLLCLEAN™ function on carpets. 2. Press the BRUSHROLLCLEAN™ pedal with your foot while the cleaner is switched on. Hold for 5 seconds until hairs and fibres are
removed and then release the pedal. There will be a cutting noise during this process, this is normal. If hairs remain on the brush roll repeat the process. The BRUSHROLLCLEAN™ function stops automatically after 30 seconds, this is for safety
reasons. If this happens please place the ERGORAPIDO™ back in the charging stand to make the BRC function work again. CAUTION. The brush roll clean blade may be sharp.

1. NoctasbTe nbinecoc ERGORAPIDO™ Ha poBHYo 1 yCTOiuMBYIO NOBEPXHOCTb. He ucnonb3yiite dyHKumio BRUSHROLLCLEAN ™, ecnn npubop HaxoAuTca Ha KOBPOBOM NOKpbITUM. 2. KorAa Nbinecoc BKN0YEH, HaXMUTe HOoii Ha nefjanb
BRUSHROLLCLEAN ™. YnepxuBaiiTe nepans B TeueHue 5 cekyHz, noka BOMOCbI M HUTKY He OyAayT yAaneHbl, a 3aTem oTnycTute nefianb. Pekuii wym B XoAe NpoLecca 04ncTKM ABAACTCA HOPMOIA. ECIN Ha LLeTOYHOM Banuke 0CTanuch BoNoCbl,
noBTOpYUTE NpoLeaypy. B enax 6e30nacHoCTin GYHKLMA OUUCTKIA LLETOYHOTO BaMKa aBTOMATUYECKI NpeKpalLaeT cBoto paboTbl yepes 30 cekyHa. B nogo6Hm cnyuae ycranoBute ERGORAPIDO™ o6paTHo Ha 6a3y, utobbl dyHKumA BRC cHoBa
0Ka3anacb 0CTYMHOIA.

BHUMAHWE! le3Bue AnA YnCTKM LETKN-BANNKa MOXET ObITb OCTPbIM.

1. Placez I'ERGORAPIDO™ sur une surface dure et plate. N'utilisez jamais la fonction BRUSHROLLCLEAN™ sur les tapis et moquettes. 2. Appuyez avec le pied sur la pédale BRUSHROLLCLEAN™ le pied lorsque I'aspirateur est en marche.
Maintenez-la enfoncée pendant 5 secondes jusqu'a ce que les cheveux et les fibres aient été aspirés, puis reldchez la pédale. Vous entendrez un bruit de coupe durant le processus. Ce phénomene est normal. S'il reste des cheveux sur la brosse
rotative, répétez I'opération. Pour des raisons de sécurité la fonction BRUSHROLLCLEAN™ s'arréte automatiquement au bout de 30 secondes. Si cela se produit, replacez 'ERGORAPIDO™ sur le support de charge pendant 10 minutes pour
réinitialiser Ia fonction. ATTENTION. Ne pas introduire les doigts a I'intérieur du compartiment contenant la brosse rotative - Risque de coupure avec la lame du Brush Roll Clean.

ld] s BRUSHROLLCLEAN™ &g pusied ¥ .stusy ko phw Jo ERGORAPIDO™ Zuiss 2o .1
Ay (855 Aeasl) 5,53 Bliyl Blshal s mb GRS 13] .orpb ol liag delasl) 0ds UM ghill gz gowia dulsdll 55 dosd g8yl 63 By y=tdl 5o palbadl g2y i Olsd 5 8k il § jatal AuiShl Juied5 ol3T ehoady BRUSHROLLCLEAN™ dulgs s hadl 2
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Please note that the BRUSHROLLCLEAN™ function might not be
able to remove thicker threads, wires or fibres that are caught in
the brush roll.

06y ymegun osuanku BRUSHROLLCLEAN™ wosem
He mpasumbca cybaneHueM MOJICMbIX HUMOK, KYCK08 NPOBOJIOKU WU

MOoICMbIX ac 8

P " '+ w

BA/IUKe.

Remarque : il est possible que la fonction BRUSHROLLCLEAN™

ne puisse pas retirer les fils et fibres plus épais coincés dans la
brosse rotative. Dans ce cas, reportez-vous au chapitre « Comment
enlever la brosse rotative ».

BRUSHROLLCLEAN™ 255 s yisn Ly 4l daode oy
8L, Dlshul § 8ol dSeawl GBI of I sl bl A1)

N"X{PAI91 PN ,0227 NNIYNY
D2y n'oIn 1'on? 2in X7 BRUSHROLLCLEAN™
.NI2INONN NYIAN2 109MY 0''0 IX 7'N NI

Emptying of the dust container.
a) Open the dust container by pressing the dust
container button (A).

OnopoxHeHne nbinec6opHuKa.
a) OTKpoiiTe NbiNnecOOPHMK, HaXaB Ha KHOMKY
dukcatopa KoHTeitHepa (A).

Vidage du baca poussiére
a) Enlevez e bac a poussiére en appuyant sur
les boutons (A).

Ol gl 5
sl il e baall B 5o 5Ll sl s (1
(i) s

.72ANRD QIO 2 I
NX'NY7 "T-70 72NN 9I10'K 72" DX INNO (X
(A) parn 910'x 72/ [¥xn7 7y

b) Take out the filters by pressing the release
buttons®. Take out the filters by pulling the tabs*.
* Certain models only

b) U3Bnekute GunbTpbl, HaXaB ANA 3TOTO HA KHOMKM
dukcatopa®. U3nekuTe uALTPbI, NOTAHYB 33
BbICTYMbI*.

* Tonbko 6 pade modeneli

b) Sortez les filtres en appuyant sur les boutons de
déverrouillage*. Séparez les deux filtres en tirant sur
les languettes.*

*Certains modeéles uniquement

el il s bl Sl 251 (0
FLadV o o5k s 5N 5T
his digme OMydge*

1¥N7 7V N¥'N7 *T'-7V D'10NN DX 197w (2
N2'Un T-7Y 010NN DX 197 NN
Jnmivn

Ta7ao'ntion omaTa *

) Empty the contents into a dustbin. Never wash the dust
container or filters in a dishwasher.

) ONopoXHUTE COREPXKMMOE B MYCOPHYHO KOP3UHY.
Hu B Koem ciiyyae He MoiiTe nbinec6opHIK UM GUALTPbI
B OCYAOMOEYHOII MallInHe.

¢) Videz le contenu dans une poubelle.
Ne lavez jamais le bac a poussiére ni les filtres au lave-
vaisselle.

SF Ll sl Bllae Juuis Y .Maghl Al ] Sbgiml £ 31 (o
BLLY Dlus § 35

.NOWK N9 N71DNN DX PN (2
02101070 IX PARN GI0'K 70 NX 910WY7 'K D71V
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Pull the filter cleaning rod (B) to its end position and release it to remove dust
from the inner filter. Repeat 5 times.
Certain models only

[InA ypanexns nbinm 3 BHYTPEHHEro GUALTPa BLITAHUTE CTEPXKEHD
ouucTkn unbTpa (B) B ero KoHeuHoe nonoxeHue u otnyctute. lMosTopuTe
5pas.

Tonko 6 pAde Modeneli

Nettoyage rapide du filtre intérieur*. (Il est recommandé de le faire a chaque fois
que le bacest vidé). Enlevez le baca poussiere. Tirez la tige de nettoyage dufiltre
(B)* jusqu'a la butée puis reldchez-la pour secouer la poussiére se trouvant sur le
filtre intérieur. Répétez cette opération 5 fois. *Selon les modéles

ST R G Sl DY 0,5 (Bl dndse U] () AL Bt S ol
Ol 5 s 8
L e C3se

AR 1'0N7 T2 IMIK MINWIxy"w Ty (B) ponn ' vin nX 197w
.0myo 5 TN ."M1190 ponnn
72732 0mUon 0Tt

Cleaning the filters. (Recommended every 5th emptying). Take out both filters
by pressing the release buttons*. Take out the filters by pulling the tabs*.
*Certain models only

Oumcrka punbTpoB (PekomeHAYeTCA NIPOU3BOANTL NPU KAXKAOM 5-M
0MOPOXHEHUM NbinecbopHuKa). M3BnekuTe 06a GunbTpa, Haxkas Ha KHOMKM
dukcatopa®. 3BnekuTe GuabTPbI, NOTAHYB 3a BbICTYMbI®,

* Tonbko 8 pAde Modeneli

Nettoyage des filtres (Recommandé toutes les 5 vidages du bac) Sortez les
deux filtres en appuyant sur les boutons de déverrouillage.*
*Selon les modeles

e bl oA YS 5T (Ll g, Sye 5 US abdainy sos) AN Cihass
FLadV o 25k 8 5N gyl el 5T
b digma Cyosat

1Y DX 197w (17" TN 5 75 1NXY7 y7nin) nmaona gt
-2V 011000 NIR 197V ANNWN 1¥N7 7V n¥'n7 *T-7u D'onn
FNIMIY7D NN T-75 010NN DX 197Y NIMIvYR nd'wun
Ta7a omton omaTa*
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Separate both filters.

Pa3penute 06a punbTpa.

Séparez les deux filtres en tirant sur les languettes.

oAl NS L)
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Rinse the filter parts carefully under lukewarm water without using any
detergents. (never use the dishwasher or washing machine)

TujatenbHo NpomoiiTe AeTanu GUALTPOB B Tennoii Boje 6e3 Kakux-nu6o
MOLLYX CPeACTB

(HK B KOEM Cyuae He UCNoNb3yiiTe ANA3TOT0 NOCYAOMOEYHYHO UK
CTUPANbHYI0 MaLLNHY).

Rincez soigneusement les filtres a I'eau tiéde, sans détergent. (N'utilisez
jamais le lave-vaisselle nile lave-linge.)

Olaaie ol plasial 093 S bl Cod Blisy U el il
(bl Dt 5T GLEY D (Bllne puasieass V)

.01NVTA YIN'Y K77 DIWID T12 ' NN (1017 77N DX 1I90Y
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Shake to remove excess water and leave to dry minimum 12h.
Make sure that the filter parts are completely dried before putting them
backinto the cleaner.

BcTpsAxHuTe, 4T06bI YAANUTb OCTATKM BOZBI, 1 0CTABbTE CYLINTBCA Kak
MUHUMYM Ha 12 YacoB.

Tepes ycTaHOBKOI! B Mbinecoc ybeauTecs, uto AeTanu GuabTpoB NoAHOCTbIO
npoCoXAM.

Secouez-les pour extraire I'excédent d'eau et laissez-les sécher pendant 12
heures minimum (ne pas les mettre au séche linge).

Assurez-vous que les filtres sont parfaitement secs avant de les remettre en
place dans |'aspirateur.

L1 e delu 21 3ul o Syils 131 sl (e palial) 331 5
LLuSd) ) isle] s BLe Ml elie] Glas e oS
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IMPORTANT - FILTER CLEANING!
The filters must be cleaned at reqular intervals to ensure a high cleaning
performance

BHUMAHMUE: O4UCTKA OUNBTPOB!
[InA 06ecneyenna BbICOKOI SOOEKTUBHOCTU YOOPKM HeobXxoAuMo
perynapHo NpoM3BOAUT OUNCTKY GUNbTPOB

IMPORTANT : NETTOYAGE DU FILTRE!
Les filtres doivent étre nettoyés a intervalles réguliers pour assurer des
performances de nettoyage optimales.

VAl s = ogo
Cagaisll e JU1 oIV Ol dalitie dine olody ;A ik

'nmona npna - a1wn
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Cleaning the hose and air channel Cleaning the wheels
Loosen the hose behind the nozzle from its upper connection. Remove any object that can be blocking the airflow in If the wheels need to be cleaned or get jammed, remove them carefully by using a flat screwdriver.
the hose or in the air channel to the dust cup, and put the hose back.
OuncTKa WAAHra u BO3AyXoBoAa OuucTKa Konec
0TcoeAMHUTE 33/iHI0I0 YACTb HACAAKIA OT LLUNAHTa, KOTOPbIii BXOAWT B Hee CBepXy. YAanuTe NocTOpOHHMe NpeAMeTbl, B cnyuae Heo6X0AMMOCTI OUMCTKI KONIEC UMW B CTyYae, €CM OHY MepecTani BpaLlaTbea, akkypaTHo U3BReKuUTe UX
6nokupyloLve NOTOK BO3AYXa U3 LWAAHIa WM BO3AYXOBOAA B MbiNeCOOPHIUK, U YCTAHOBUTE LWNAHT HA MeCTO. NPV NOMOLLY OTBEPTKM C NAIOCKMM WANLEM.
Nettoyage du tube d'aspiration et du conduit d‘air Nettoyage des roulettes
Détachez la partie supérieure du tube flexible qui se trouve a 'arriére de la brosse. Retirez tout objet pouvant bloquer le flux Sivous devez nettoyer les roulettes ou si un objet se coince dedans, retirez-les soigneusement en utilisant un
d'air dans le tube flexible ou dans le conduit d'air allant vers e bac a poussiére, puis remettez-le en place. tournevis plat.
clsl 35 psh,sl Ciass OMloxall Cadass
asly oLl IS U] olsgl) BLS T psboysdl § slsgll 335 Bemy 93z T AL o3 doslell dtloy (oo dnsdll (als psbysdl eliy o3 col) s elia plasioly 38, LUl 028 ds eI o Vel s g3) 13]
sesbysdl oSy
RN N7YNT UMAD XD D'2a7an g
DT DX DIONY? D*217UW DAYW?D D'¥ON 110N .[I'7UN NI2'NN N9 MINKA WMNAN 'Y IR MDY .NIDY 27120 NIY¥NKA NIVATA DNIX 11'0N ,D'WPNI DAY IX '1j7'1 D'D1I¥N 072730 DX
LINIPNT WNAN M1'XN DK TANTPARD 10K 7507 VXD NN IX U'NAN 'Y VKD
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Indication lights-normal operation
14,4V -18V version (Li-lon battery) :
1 -3 Orange lights during operation

Orange light when placed in the charging
stand

Orange light blinks once every minute in the
charging stand .

Warning lights (14,4V - 18V Li-lon Version Only)
Orange light blinking + product stops

Red light - blinking
Red + Orange light blinking +

BRUSHROLLCLEAN ™ function does not work +
headlights are turned OFF

RED light - constant + ERGORAPIDO™ stops

NOTE! The ERGORAPIDO™ 10,8V (Li-lon) does not have LED at normal usage. The LED is only lit when charging.

CBETOBbIE MHANKATOPbI — 06bIYHbIN PEXIM PaboTbl

Mogenb 14,4 B - 18 B (C IMTUIA-NOHHOW
aKKyMynAaTOpHoI baTapeei):

1 - 3 OpaHKeBbIX NHAMKATOPA CBETATCA BO BPEMSA
paboThbl.

Mpu6op Ha 6a3e, rOPUT OPaHKEBbIN MHAUKATOP.

Mpu6op Ha 6a3e, OpaHXeBbIl MHANKATOP MUTaeT
KaxAable 5 cekyHa.

Mpeaynpexpaowwmnin MHANKaTop (TONbKO B MOAENAX

€ 14,4 B - 18 B nUTWN-MOHHOI aKKyMyNnATOPHOMN
6aTapeeit)

Muraet opaHeBblil MHAMKATOP + Npru6op
npeKkpaLyaeT pabory.

Mwuraet KpaCHbII?I nHOMKaTtop

MwiraloT KpacHbI 1 OpaHXXeBbI MHANKATOPbI,
bYHKLMA OUNCTKM LWETOYHOTO BanKa
BRUSHROLLCLEAN™ He peiicTBYeT, noacBeTKa
BbIK/IOUMNACh.

MocTtoanHo roput KPACHbIV nHankaTop + nbinecoc
ERGORAPIDO™ npekpatun paboTy.

What does it mean?

3 lights = Battery capacity is still good > 75 % left
2 lights = Battery capacity is still good > 25 % left
1 light = ERGORAPIDO™ will stop in a few minutes.

No problem - ERGORAPIDO™ is being charged
No problem —-ERGORAPIDO™ is fully charged.

What is the problem
Battery is empty

The brush roll is jammed.

The BRUSHROLLCLEAN ™ function has been used for too

long time.

ERGORAPIDO™ is overheated

3HaueHne?

3 MHAMKATOPA = eMKOCTM aKKyMyiATOpHOM 6aTapen Bce elle

[OCTAaTOYHO, OCTanochb > 75 %

2 VHAMKaTOpa = eMKOCTU aKKyMyNATOPHOM 6aTapeu Bce ele

[OCTaTOYHO, OCTanochb > 25%

1 MHAMKATOP = Yepe3 HeCKONbKO MUHYT Mblnecoc ERGORAPIDO™

npeKpaTnT pabory.

OTO HopManbHO: nAeT 3apaaka noinecoca ERGORAPIDO™.

3710 HopMasbHO: Nbinecoc ERGORAPIDO™ NOAHOCTbIO 3apsAXeH.

MpuurHa npo6nembi?

AKKyMynaTopHas 6aTapes paspsxeHa.

3aesio WeTOoUHbIN BaNvK.

DOyHKLMA OUNCTKM LWeTouHoro Bannka BRUSHROLLCLEAN™

ncnosb3osanacb CJINWKOM ANNTENIbHOE BPEMA.

ERGORAPIDO™ neperpencs.

What to do?

OK

OK

Finish cleaning + charge ERGORAPIDO™

OK

We recommend to keep ERGORAPIDO™ in
the charging stand after using it.

What to do?

Charge ERGORAPIDO™.

Remove the brush roll and clean it
manually

Place ERGORAPIDO™ in the charging
stand for 10 minutes to reset the function.

Clean the filters . Check the hose and
nozzle for blockages. If this does not help,
please contact a service station.

Yro cnepyeT npeanpuHATL?

OK

OK

3aBepLuunte y60pKy 1 3apAANTE MblNecoc
ERGORAPIDO™.

OK

PekomeHpayeTca nocne NCNoONb30BaHUA
yCTaHaBNVBaTb 1 AepKaTb Mbliecoc
ERGORAPIDO™ Ha 6a3e.

Yro cnepyet npeanpuHATL?

3apapgute ERGORAPIDO™.

M3BnekuTe WeETOUHBIV BaNvK 1 nponsseuTe
€ro OUUCTKY BPYUHYIO

Ocrasbte nbinecoc ERGORAPIDO™ Ha 6a3e ansa
3apAAKM B TeueHne 10 MUHYT, 4To6bl GYHKLUA
CHOBa CTana AOCTYMHOM.

MpousseanTe ouncTky ¢punbTpoB. MposepbTe,
HeT /11 3aCOPOB B LUMaHre nnu Hacagke. Ecnn
3T AeliCTBUA He peLualoT npobnemy, obpatuTte
B CEPBUCHDIN LIEHTP.

TMPUMEYAHWE! Y mooenu ERGORAPIDO™ ¢ 10,8 B (Li-ion) 6amapesamu 8 xode pabomel c8emoduod He ceemumcs. C8emoduod ceemumcs moJsibKo 8 xooe 3apsoKU.
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Voyants - fonctionnement normal Que signifient-ils ? Que faire ?

3 voyants = le niveau de la batterie est toujours bon, il reste plus

Modeéle 14,4V - 18 V (batterie au lithium-ion) : de 75%

OK
2 voyants = le niveau de la batterie est toujours bon, il reste plus

de25% oK

1 a3 voyants orange durant le fonctionnement

Terminez le nettoyage + chargez
I'ERGORAPIDO™

Voyant orange lorsqu'il est placé sur le socle de charge  Aucun probléme - I'ERGORAPIDO est en cours de chargement OK

1 voyant = 'ERGORAPIDO™ va s'arréter dans quelques minutes.

Nous vous recommandons de laisser
Aucun probleme -I'ERGORAPIDO™ est entiérement chargé. I'ERGORAPIDO™ sur le socle de charge apres
l'avoir utilisé.

Voyant orange clignotant une fois toutes les
minutes lorsqu'il est sur le socle de charge.

Voyants d'avertissement (version 14,4V - 18V Li-lon

dme ? ire?

e Quel est le probléme ? Que faire ?

Voyant orange clignotant + I'appareil s'arréte La batterie est vide Rechargez 'ERGORAPIDO™.

Voyant rouge - clignotant La brosse rotative est bloquée. Rmeatil;ez la brosse rotative et nettoyez-laala
Voyant rouge + Orange clignotants + fonction Placez 'ERGORAPIDO™ sur le socle de
BRUSHROLLCLEAN™ ne fonctionnant pas + La fonction BRUSHROLLCLEAN™ a été utilisée trop longtemps. charge pendant 10 minutes pour réinitialiser
voyants avant éteints la fonction.

Voyant ROUGE - constant + 'ERGORAPIDO™ n‘obstrue le tuyau ni la brosse. Si cela ne

I'ERGORAPIDO™ a surchauffé

s'arréte résout pas le probléme, veuillez contacter le
service apres-vente
REMARQUE : Le voyant de I'Ergorapido aux 10,8 V (Li-lon) ne s'allume pas en temps normal. Le voyant s'allume uniquement lorsque I'appatreil est en charge.

Nettoyez les filtres. Vérifiez que rien

gole s - a3bl old Slia iz I3Le Salns Lgle gumty gl Lo
J(Li-lon ,ua,) 18V - 14,4V jiaoyi Ghsia 15% < 3usz U35 Y &yl 8,08 = ©lk 3 b Y
Jegaall sl das,, old 1-3 heta 25% < susz U5 Y dgslla) 8,08 = Gl 2 b Y

L3 3518 ass idezs 9w ERGORAPIDO™ = 4,1 1 ERGORAPIDO™ oy + Caglazall slas)

Soddl diaa e Slazdl mos aie dlEs, dd lyis oz ERGORAPIDO™ - &iStis dlin o s Y

amy gmall date Jde ERGORAPIDO™ e clasyly gass

(ool daia 3 d3g35 US 8ye pass’ dullisy dud Lol dsgmie ERGORAPIDO™ - diS e dlin o (ool

(kas 18V - 14,4 Li-lon jlasyl) — uizal slsel

il Gadsny + yangs AES,) Ak a2)l3 dyylal .ERGORAPIDO™ i.iSa geonsl
asls = asl sl oLl gy 8La,all Dlghaul Laaalasss 8Ls,a) dilshl A3l o3

o Y BRUSHROLLCLEAN™ 3,5 + ags dulisys &ud + s

o3 &t &l * ol sl &b 53 BRUSHROLLCLEAN™ 255 casial 5 42 s 10 sul o=l 3uss § ERGORAPIDO™ s 2o
didhis 4y o)

Jdauboll oda bass Soley

. ™ 5 e b+ ol — ol oo T4 et gy 2579 045 o SEeil) dasilly psbyl amdl N iy 63
Joxl o> ERGORAPIDO™ fusss ity # b= ool 52 ERGORAPIDO™ auuifa digiuw oot 77 T 556 JLas¥l ot AISEL o ] US 333 & 13] LClsld]
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Recommended operation and storage for Electrolux battery products based on, humidity and
temperature levels.

1. Operation and charging enviroment:

Humidity levels: 20% to 80% (Non-Condensing)

To protect the motor & battery the product should not be stored or operated an ambient temperature
below 5 °Cor exceeds 35 °C. (95 °Farenheit). If this occurs the product needs to cool down before next
use.

2. Storage enviroment/condition

If the product is stored for a extended time period (without usage or Charging) we recommend to store the
product at normal room temperature with the batteries charged at 50% capacity. This will maintain the
performance and run time of the product.

Humidity levels: 20% to 80% (non-condensing)

If the product is stored in temperature lower than normal room temperature please wait a few hours for the
internal components of the products to warm up and dry before usage.

3. Dew Condensation Warning

Dew condensation may form inside the product under the following conditions:

- the unit is moved from a cold to a warm enviroment

- under conditions of very high humidity

- After heating a cold room.

Please wait a few hours for the internal components of the products to warm up and dry before usage.

PekomeHayeMble YCNOBUA IKCAMyaTaLui U XpaHeHNs ANs aKKyMYNATOPHBIX YCTPOICTB
Electrolux B 3aBMCMMOCTM OT BNAXKHOCTH M TeMNepaTypbl.

1. YenoBus 3KcnnyataLmm 1 3apagKu

YpoBeHb BnaxHocT: o1 20% 10 80% (63 koHAeHcawum)

[InA 3awWuTbl ABUraTeNsa v akkyMynATOpa yCTPOICTBO He ClieyeT XpaH!Tb WA UCM0b30BaTb, eC/N
TemMneparypa okpy»katoliero oayxa Hinke 5 °Cunu Boiwwe 35 °C. (95 °F). B takom cnyyae nepes
e fyoLLMM UCTI0Ib30BaHINEM YCTPOICTBO JOMKHO OCTbITb.

2.YcnoBuA xpaHeHusa

Ecnm ycTpoiicTBO OyAeT XpaHNTbCA B TeYeHue NPOAOIKUTENBHOTO Nepuopa Bpemenn (6e3
11CNONb30BAHNA U 3aPAAKK), PEKOMEHAYETCA XPaHUTb ero npu 00bIuHOI! KOMHATHOI TemnepaType.
[pu 3T0M ypoBeHb 3apAfa aKKyMynATopa AOMKeH COCTaBAATb 50%. IT0 NO3BONNT NOAAEPXKATH
ONTUManbHYI0 NPOU3BOANTENBHOCTH U BPEMA paboTbl yCTPOIACTBA.

YpoBeHb BnaxHocT: o1 20% 10 80% (63 koHAeHcawum)

Ecnu Temnepatypa XpaHeHus yCTPOCTBa HUXKe KOMHATHOI, TO Nepe/ NCnonb3oBaHnem Heobxoaumo
MOJ0X AATb, MOKA BHYTPEHHINE KOMNOHEHTbI YCTPOICTBA HArpeTCa U NPOCOXHYT.

3. Tlpepynpex aeHue 06 06pa3oBaHM KOHAeHCaTa

06pa3oBaHue KOH[EHCATa Ha BHYTPEHHUX KOMMOHEHTaX YCTPOIACTBA BO3MOXHO B CIefiyHOLLUX
YCNOBMAX:

- eC/IN YCTPOICTBO Ob10 NEpeMeLLieHO U3 XONOAHOTO MOMELLeHNA B TenNoe;

- B YUI0BUAX BICOKOI BIAXHOCTY;

- nocne 060rpeBa XoN0AHOT0 MOMELLEHNS.

lepen ncnonb3oBaHueM Heo6XoA1UMOo NOZ0XAATb HECKONBKO YACOB, MOKA BHYTPEHHIE KOMMOHEHTbI
YCTPOIACTBA HATPEIOTCA 1 MPOCOXHYT.
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Recommandations pour 'utilisation et le stockage des produits Electrolux équipés de batteries
rechargeables, en fonction de la température ambiante et du taux d’humidité.

1. Conditions d'utilisation et de charge :

Taux d’humidité : 20 % a 80 % (sans condensation)

Afin de préserver le moteur et |a batterie de votre ERGORAPIDO, I'appareil ne doit jamais étre stocké ou
utilisé quand la température ambiante est inférieure & 5 °C ou supérieure a 35 °C. (95° Farenheit). Dans ce
cas, laissez le produit refroidir avant la prochaine utilisation.

2. Environnement / conditions de stockage

Si le produit est rangé pendant une période prolongée (sans étre utilisé ou rechargé), nous vous conseillons
de le stocker a température ambiante normale, en ayant pris soin auparavant de charger la batterie a 50 %
de sa capacité. Ceci afin de préserver les performances et I'autonomie de I'appareil.

Taux d’humidité : 20 % a 80 % (sans condensation)

Si le produit a été stocké a une température inférieure a la normale, laissez-le quelques heures a
température ambiante avant de |'utiliser, ceci afin que ses composants puissent sécher et soient a
température ambiante normale.

3. Avertissement en cas de condensation

Des gouttelettes de condensation risquent de se former a l'intérieur du produit dans les cas suivants :

- I'appareil est déplacé d’un environnement froid vers un environnement chaud

- lorsque le taux d’humidité est tres élevé

- apres avoir chauffé une piéce oll la température était basse.

Patientez quelques heures avant dutiliser le produit, afin que ses composants puissent sécher et soient a
température ambiante normale.
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Servicing or repairs

Accessories and spare parts are available from your dealer,

on www.electrolux.com/shop or through your customer service centre.
In cases of breakdown or faults, your ERGORAPIDO™ must be taken to an
authorized Electrolux service centre.

If the supply cord or charger is damaged, it must be replaced by
Electrolux or its service agent or an equally qualified person in order to
avoid a hazard.

Consumer information

Electrolux declines all responsibility for all damages arising from

any improper use of the appliance or in cases of tampering with the
appliance.

This warranty does not cover reduction in battery runtime due

to battery age or use, as the life of the battery depends upon the
amount and nature of use.

This product is designed with the environment in mind. All plastic parts
are marked for recycling purposes.

For details see our web site: www. electrolux.com

We declare that this battery-operated vacuum cleaner, intended for
domestic use, conforms to the EMC Directive 2004/108/EC, Low Voltage
Directive 2006/95/EC and the CE marking Directive 93/68/EEC. All
conformity testing has been done by an independent third party testing
body.

TexHnuecKoe 06CnyKBaHNEe UV PEMOHT

MpriHaANEXHOCTUN 1 3anacHble YacTU MOXXHO NPUoBbpecTy B MarasuHe, rge
6bIn NpuobpeTeH Npunbop, no agpecy www.electrolux.com/shop nnu yepes
CEpPBUCHBIV LIEeHTP.

B cnyuyae nonomku nnv Henonaaku noinecoc ERGORAPIDO™ Heobxogumo
[OCTaBWTb B aBTOPM30BaHHbIN CepBUCHBIN LeHTp Electrolux.

Ecnm ceTeBol1 kabenb 1 3apagHoe YCTPOVCTBO NOBPEXKAEHO, TO, UTOObI 136eXaTb
PUCK NOPAXKeHUs INEKTPUYECKUM TOKOM, OH JOJIKeH ObiTb 3aMeHeH KoMMaHuel
Electrolux, cneumanicTom aBTOpr30BaHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPa U APYrM
CMeuvanCTOM aHaNorMYHoON KBanuduKaLmm.

CBefieHNA ANA noTpeburensa

KomnaHus Electrolux cHumaert ¢ cebs BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
NoBpexAeHns, K KOTOPbIM NprBENa HeHaZnexallasa SKcnnyartauma npubopa, a
TaK>Ke MOMbITKM €ro CaMOCTOATENbHOIO BCKPbITUA U PEMOHTa.

[laHHasA rapaHTVA He MOKPbIBAeT yMeHbLUEHUA BpeMeHn paboTbl oT 6aTapeu,
KOTOpOEe MOXET MMETb MECTO B XOfie CTapeHUA VNN B MpoLiecce SKCriyatauum
6aTapen.

HacTosLee nsgenusa paspaboTaHoO C yYEeTOM SKOSIOrMYECKUX Tpe6GoBaHWiA.
Bce nnacTukoBble AeTanyt MMET 0603HaUYeHNA C LieMbio X NnocnefytoLen
yTunM3aumu.

MoppobHee cm. Be6-caiT: www. electrolux.com

HacToAwwM Npor3BoanTeNb 3aABIAET, YTO AiaHHBIN MbINIECOC Ha aKKYMYJIATOPHO
6atapee, NpefHa3HauYeHHbIN A1 ObITOBOrO UCMOSb30BaHMSA, COOTBETCTBYET
[IMpPeKTVBe MO 3N1eKTpoMarH1THo comectumoctu 2004/108/EC, [inpekTuee no
HU3KOMY HanpsxeHuto 2006/95/EC n arpeKTriBe 0 MapKupoBke 3Hakom CE 93/68/
EEC. Bce NpoBepKM COOTBETCTBUSA ObINM NPOV3BEAEHbI HE3aBMCYMOW CTOPOHHEN
opraHuzauven.

25

Maintenance ou réparations

Des accessoires et piéces detachées de rechange sont disponibles chez
votre revendeur, sur le site www.electrolux.fr (pieces détachées), ou
auprés du service apres-vente.

En cas de panne, apportez votre ERGORAPIDO™ a un centre service
agréé par Electrolux.

Afin d'éviter tout danger, si le cable d’alimentation ou le chargeur sont
endommagés, ils doivent étre remplacés par un technicien qualifié et
agréé Electrolux.

Informations destinées au client

Electrolux décline toute responsabilité en cas de dommages causés
par une mauvaise utilisation de l'appareil ou par des modifications sur
l'appareil.

Cette garantie ne couvre pas la perte d’autonomie de la batterie liée a
son age et/ou a son utilisation.

Ce produit est concu dans le respect de I'environnement. Tous les
éléments en plastique sont marqués d'un symbole de recyclage.

Pour plus de détails, consultez notre site Internet : www.electrolux.com
Nous déclarons que cet aspirateur fonctionnant avec une batterie et
congu pour une utilisation domestique est conforme a la directive de
compatibilité électromagnétique 2004/108/CE, la directive de basse
tension 2006/95/CE et la directive de marquage CE 93/68/CEE. Tous les
tests de conformité ont été effectués par un organisme de test tiers
indépendant.
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English

hid

The symbol 2 on the product or on its packaging
indicates that this product may not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to

the applicable collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help prevent
potential negative consequences for the environment
and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product. For more
detailed information about recycling of this product,
please contact your local city office, your household
waste disposal service or the shop where you purchased
the product.

Arabic

Pycckun

hid

CrMBON 2 Ha N3AENUV NN HA €0 YNaKoBKe
YKa3blBaEeT, UTO OHO HE MOANEXMUT yTUN3aLVN B
KayecTBe 6bITOBbIX OTXOA0B. BMecTo 3TOrO0 ero
cnepyeT CAaTb B COOTBETCTBYIOLMI MYHKT NPUEMKM
3NEKTPOHHOTO 1 3NEeKTPOO6OPYAOBAHNA ANA
nocnegyiowen ytunusauuu. Cobniopan npasuna
yTUnM3aLuumn n3genus, Bol nomoxeTe npefoTBpaTuThL
NPUYVHEHWE OKPY>KaloLen cpefie U 3[0POBbIo NoAei
NoTEHLMANbHOTO yllep6a, KOTOPbI BO3MOXEH, B
NPOTUBHOM Cllyyae, BCNeACTBIE Hernogobatowero
obpalleHuns ¢ nogobHbIMKU oTxofamu. 3a bonee
noapo6HoN nHpopmaumein 06 yTunusaumum 3Toro
n3fenna npocbba ob6pallaTbCs K MECTHBIM BNACTAM,
B CNy>06Y Mo BbIBO3Y 1 YTWUIM3aLMK OTXOLO0B VSN B
MarasviH, B KOTOpoM Bbl npriobpenw nspenve.

nn"y
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Francais

hid

Le symbole 2 sur le produit ou son emballage
indique que ce produit ne peut étre traité comme
déchet ménager. Il doit plutot étre remis au point de
ramassage concerné, se chargeant du recyclage du
matériel électrique et électronique. En vous assurant
que ce produit est éliminé correctement, vous favorisez
la prévention des conséquences négatives pour
I'environnement et la santé humaine qui, sinon, seraient
le résultat d’un traitement inapproprié des déchets de
ce produit. Pour obtenir plus de détails sur le recyclage
de ce produit, veuillez prendre contact avec le bureau
municipal de votre région, votre service d'élimination
des déchets ménagers ou le magasin ol vous avez
acheté le produit.
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